



В Нижегородской области бывший судебный пристав-исполнитель признан виновным во взяточничестве



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел регионального Следственного комитета РФ доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему судебному приставу-исполнителю Приокского районного отдела судебных приставов г.Н.Новгорода УФССП России по Нижегородской области по п.п. «б», «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия, совершенное с вымогательством взятки, в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что с октября по декабрь 2013 года 28-летний судебный пристав-исполнитель установил в ходе исполнения исполнительных производств наличие у должника имущества, на которое может быть обращено взыскание.

За взятку в размере 210 тысяч рублей он пообещал должнику скрыть установленный факт



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

наличия у него имущества.

Под угрозой совершить законные действия по взысканию задолженности, а также принять установленные законом меры к обращению взыскания на имущество его близких родственников и знакомых, и создания других предусмотренных законом ограничений, в декабре 2013 года у здания Приокского районного отдела судебных приставов города Нижнего Новгорода УФССП России по Нижегородской области он лично получил от должника часть взятки в виде денег в сумме 110 тысяч рублей. После получения денег судебный пристав-исполнитель был задержан сотрудниками полиции.

В ходе предварительного следствия обвиняемый вину в совершении инкриминируемого ему преступления не признал.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима, со штрафом в размере 12 миллионов 600 тысяч рублей. Подсудимый был взят под стражу в зале суда. Приговор в законную силу не вступил.

07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/996597>